

D.R. DAS PESCAS

Declaração de Rectificação n.º 79/2005 de 26 de Abril de 2005

É rectificada a portaria publicada com o n.º 157/2005, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 15, de 12 de Abril de 2005, onde se lê:

“ ...04.01.03.01 – transferências correntes – serviços autónomos – U. dos Açores... “, deverá ler-se:

“ 04.03.05.01 – transferências correntes – serviços autónomos – U. dos Açores ... “.

12 de Abril de 2005. – O Director Regional, *Luís Fernandes*.